



## IN MEMORIAM

Redovni sveučilišni profesor dr. VOJISLAV KOVAČEVIĆ preminuo je iznenada 3. kolovoza 1987. godine.

Profesor dr. Vojislav Kovačević rođen je 18. siječnja 1924. godine u Starigradu na otoku Hvaru. Nakon završetka studija psihologije i postdiplomskog studija iz kliničke psihologije u Londonu radio je kao psiholog u raznim institucijama baveći se pretežno problematikom osoba s teškoćama socijalne integracije.

Na Visokoj defektološkoj školi u Zagrebu, kasnije Fakultetu za defektologiju zaposlio se u siječnju 1965. godine gdje je radio sve do svoje smrti. U četiri mandata je dekan.

Najveći dio svog stvaralačkog života posvetio je osposobljavanju defektologa na koje je prenosio svoje veliko iskustvo, znanje i duboku zainteresiranost za probleme osoba s teškoćama u socijalnoj integraciji i znanstvenoistraživačkom radu. Vodio je veći broj istraživačkih projekata u područjima poremećaja u ponašanju i mentalne retardacije i objavio je preko stotinu znanstvenih i stručnih radova. Naročito su velike njegove zasluge za razvoj teorije defektologije na strukturnoj i multivarijantnoj razini, gdje je postavio temelje naše suvremene defektologije. Bio je priznat i vrlo cijenjen kao znanstvenik i stručnjak u zemlji, a također i u inozemstvu.

Posebne su njegove zasluge u formiranju Fakulteta za defektologiju Sveučilišta u Zagrebu u toku 1973. godine i kasnije na njegovu jačanju u kadrovskom potencijalu i orijentaciji ka znanstvenoistraživačkoj djelatnosti. Njegujući strukturni pristup i multivarijantnu metodologiju u istraživačkim projektima okupljao je oko sebe mlade znanstvene radnike, prenosio je na njih svoja iskustva i ideje i usmjeravao i motivirao, razvijajući kod njih kritički duh i smisao za znanstvenu analizu rezultata empirijskih istraživanja.

Humanizam profesora dr. VOJISLAVA KOVAČEVIĆA kalio se kroz pripadanje organizaciji SKOJ-a još u predratnom razdoblju, a strahote rata koje je proživio kao jasenovački logoraš poticala su ga u izgradnji jednoga boljega svijeta. Tom osnovnom cilju posvetio je sav preostali dio života u svim područjima svog djelovanja. Za dugogodišnji znanstveni, nastavni, stručni i društveno-politički rad primio je niz priznanja i odlikovanja.

Prerana smrt profesora dr. VOJISLAVA KOVAČEVIĆA veliki je gubitak za defektologiju i za sve njegove kolege i suradnike koji su ga poštovali i voljeli. Svima nama ostati će u dragoj uspomeni i trajnom sjećanju kao izuzetan znanstvenik, nastavnik, stručnjak i prije svega čovjek.

Dekan  
FAKULTETA ZA DEFECTOLOGIJU  
Sveučilišta u Zagrebu

Prof. dr. Milko Mejovšek